

Счастье быть вместе

16 мая работники СДК д. Новое Аннино провели час беседы «Счастье быть вместе», посвящённый Международному дню семьи.

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это родные и близкие люди, те кого мы любим, о ком заботимся, с кого берем пример, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы узнаем традиции и обычай, нормы жизни в обществе.

Участники мероприятия познакомились с историей праздника. Некоторые дети рассказали о семейных традициях и увлечениях. Дружно собирали пословицы, отгадывали загадки.

Ребята ушли с мероприятия в отличном настроении и для себя сделали вывод о том, что нужно любить, уважать и беречь своих родных.

Аня Усова и Милана Лепёшкина нарисовали рисунки к этому дню.



